

Согласно ч.1 ст.103 и ч.1 ст.111 КАС РФ судебные расходы состоят из государственной пошлины и издержек, связанных с рассмотрением административного дела, в пользу которой состоялось решение суда, суд присуждает с другой стороны все понесенные по делу судебные расходы.

Действующее процессуальное законодательство не содержит исключений для возмещения судебных расходов стороне, в пользу которой состоялось решение, и в том случае, когда другая сторона в силу закона освобождена от уплаты государственной пошлины (Определение Верховного Суда Российской Федерации от 7 апреля 2015 г. N 46-КГ15-2)

На основании изложенного, согласно ст. ст. 24 ч. 3 и ч. 4, 125, 218, 219, 220, 222 и ч. 9 ст.227 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации,

ПРОШУ СУД:

Признать незаконным бездействие Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по \_\_\_\_\_, субъект РФ выразившееся в не перечислении на текущий (расчетный) счет (указать) адвокатского образования \_\_\_\_\_ название определенного на основании постановлений следователя СЧ ГСУ ГУ МВД России по \_\_\_\_\_ субъект РФ, фамилия и инициалы следователя вознаграждения адвоката \_\_\_\_\_ фамилия, имя, отчество в сумме \_\_\_\_\_ рублей. прописью

Обязать Главное управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по \_\_\_\_\_ субъект РФ устраниТЬ нарушение прав, свобод и законных интересов Административного истца и выплатить в пользу адвоката \_\_\_\_\_ фамилия, имя, отчество задолженность по оплате труда адвоката в размере \_\_\_\_\_ прописью рублей, путем перечисления указанной суммы на расчетный счет адвокатского образования \_\_\_\_\_ название \_\_\_\_\_ указать банковские реквизиты